
                                                                                Hauptstr. 94-96 • 76889 • Schweighofen • info@friedmann-reisen.de

Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*Hotel

Plankl

- 3 x mehrgängiges Abendessen

- Ausflugsfahrt Berchtesgaden und Eintritt "Haus der

Berge"

- Permanente Reiseleitung Herr Kurt Drexler

- Kleiner Empfang am Bus

- Bettensteuer

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

13.08.2024 - 16.08.2024 - 4* Hotel Plankl

Preis pro Person im Doppelzimmer 522 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 570 €

Altötting - Berchtesgaden - 4 Tage

Fest Mariä Himmelfahrt

"Das Herz Bayerns und eines der Herzen Europas": So nannte Papst Benedikt XVI. den

Wallfahrtsort Altötting. In der Tat: Seit mehr als 1250 Jahren ist die Stadt geistliches

Zentrum Bayerns, seit mehr als 500 Jahren bedeutendster Marienwallfahrtsort

Deutschlands.

Ziel der Pilger aus aller Welt ist die "Schwarze Madonna" in der berühmten Gnadenkapelle

am Kapellplatz. Altötting und seine Bürger sind stolz auf die religiöse Bedeutung, sie sind

freundliche Gastgeber.

1. Tag: Anreise über die Autobahn Stuttgart – München nach Altötting. Ihre Ankunft erfolgt am frühen

Nachmittag. Nach dem Zimmerbezug haben Sie Zeit zur freien Verfügung. Zum gemeinsamen Abendessen treffen

wir uns wieder im Hotel.

2. Tag: Ausflug nach Berchtesgaden. Wir haben Sie zu einem Besuch im erlebnisreichen Nationalparkzentrum

"Haus der Berge“ angemeldet. Natur erleben, verstehen, schützen. In der preisgekrönten Ausstellung lernen Sie die

gesamte Bandbreite des Lebens im Nationalparkzentrum Berchtesgaden kennen. Rund um das Haus können Sie auf

dem Panoramaweg die vier Haupt-Lebensräume des Nationalparks erleben: Wasser, Wald, Alm und Fels. Und wenn

das Wetter zulässt, sind die Ausblicke auf Watzmann, Hochkalter und den Jenner einfach phantastisch.

3. Tag: Heute ist das Fest Mariä Himmelfahrt. Um 10.00 Uhr Gelegenheit zum Besuch des Festgottesdienstes und

Prozession. Anstelle des Abendessens erhalten Sie heute das Mittagessen im Hotel. Den Rest des Tages können Sie

nach Ihren Wünschen in Altötting gestalten.

4. Tag : Erst am späten Vormittag verlassen wir Altötting und fahren zurück in die Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

4* Hotel Plankl

Schlotthammer Straße 1B

84503 Altötting

Tel.08671 928480

www.hotel-plankl.de

Erleben Sie bayrische Gastfreundschaft bei außergewöhnlichem Ambiente mitten im Wallfahrtsort Altötting. Im

https://www.hotel-plankl.de/
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Hotel Plankl fühlen sich Geschäftsleute, Urlaubsreisende, Romantiker und Pilger gleichermaßen wohl. Familie Plankl

und ihr Team heißt Sie alle herzlich Willkommen, legt Wert auf persönlichen Kontakt. Das Hotel steht in schöner

ruhiger Lage, 3 Gehminuten vom Kapellplatz, mit Rosenkranzkapelle im Haus.

Die Zimmer sind alle hochwertig eingerichtet und mit Dusche/WC, TV und Telefon ausgestattet.

EIn hoteleigenes Schwimmbad mit 18 m Becken lädt zum Entspannen ein.
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